

### **3. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2023./2024. održana 19. prosinca 2023.**

- **Imenovanje Vijeća za interdisciplinarni međusveučilišni doktorski studij Poduzetništvo i inovativnost.**

Interdisciplinarni međusveučilišni doktorski studij Poduzetništvo i inovativnost je dio djelatnosti visokog obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a organizacijski se izvodi na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Temeljem prijedloga Rektora, članovi Senata donijeli su Odluku o imenovanju Vijeća za interdisciplinarni međusveučilišni doktorski studij Poduzetništvo i inovativnost. Vijeće čini osam nastavnika na znanstveno-nastavnim radnim mjestima koji izvode nastavu na interdisciplinarnom međusveučilišnom doktorskom studiju te jedan predstavnik studenata.

- **Potvrda statusa gostujućih nastavnika na Medicinskom fakultetu u akademskoj 2023./2024. godini:**

#### **prof. dr. med. habil. dr. h. c. Klaus Begall**

Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta Osijek i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta za priznavanje statusa međunarodno priznatog znanstvenika i profesora u statusu gostujućeg nastavnika na Medicinskom fakultetu, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika, prof. dr. med. habil. dr. h. c. Klausea Begalla specijaliste otorinolaringologije, fonijatrije i pedijatrijske audiologije, medicinskog direktora klinike AMEOS - Klinikum Halberstadt, Njemačka i sveučilišnog profesora s izborom u statusu doživotnog službenika od ministra znanosti i istraživanja savezne pokrajine Sachsen-Anhalt, Njemačka.

Prof. dr. Klausu Begallu se povjerava izvođenje nastave iz kolegija *Klinička propedeutika* na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Medicina na njemačkom jeziku na Medicinskom fakultetu Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

#### **dr. sc. Klaus Erik Mönkemüller, dr. med.**

Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta Osijek i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta za priznavanje statusa međunarodno priznatog znanstvenika i profesora u statusu gostujućeg nastavnika na Medicinskom fakultetu, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika, dr. sc. Klausea Erika

Mönkemüllera, dr. med. FASGE, specijalistu interne medicine Ameos Klinikum Halberstadt Njemačka, počasnom profesoru Universidad de la Republica, Montevideo, Urugvaj; docentu Universidad Nacional del Nordeste, Corrientes, Argentina; naslovnom docentu Sveučilišta Otto von Guericke, Magdeburg, Njemačka; gostujućem profesoru na Sveučilištu u Beogradu, Srbija. Dr. sc. Mönkemülleru se povjerava izvođenje nastave iz kolegija *Klinička propedeutika i Interna medicina – Gastroenterologija* na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Medicina na njemačkom jeziku na Medicinskom fakultetu Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

- **Davanje suglasnosti na Odluku Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta za stjecanje doktorata znanosti na temelju znanstvenih dostignuća, izradom i javnom obranom doktorske rada za doktorske kandidate Jakova Milića, dr. med., mag. theolog i Marije Čatipović, dr. med.**

Senat je dao suglasnost na Odluku Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta Osijek o ispunjavanju propisanih uvjeta dokorskog kandidata **Jakova Milića, dr. med., mag. theolog.** za stjecanje doktorata znanosti na doktorskom studiju *Biomedicina i zdravstvo* temeljem izrade i javne obrane dokorskoga rada na Medicinskom fakultet.

Odbor za pravna i statutarna pitanja je utvrdio da je Medicinski fakultet proveo postupak utvrđivanja uvjeta stjecanje doktorata znanosti na dokorskom studiju *Biomedicina i zdravstvo* na Medicinskom fakultetu Osijek temeljem izrade i javne obrane dokorskog rada za dokorskog kandidata Jakova Milića, dr. med., mag. theolog . Slijedom navedenog Odbor je predložio Senatu davanje suglasnosti na Odluku Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta Osijek o ispunjavanju propisanih uvjeta dokorskog kandidata Jakova Milića, dr. med., mag. theolog., za stjecanje doktorata znanosti na dokorskom studiju *Biomedicina i zdravstvo* temeljem izrade i javne obrane dokorskoga rada na Medicinskom fakultetu Osijek.

Senat je dao suglasnost na Odluku Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta Osijek o ispunjavanju propisanih uvjeta dokorske kandidatkinje **Marije Čatipović, dr. med.** za stjecanje doktorata znanosti na dokorskog studiju *Biomedicina i zdravstvo* temeljem izrade i javne obrane dokorskoga rada na Medicinskom fakultetu Osijek.

Odbor za pravna i statutarna pitanja je utvrdio da je Medicinski fakultet proveo postupak utvrđivanja uvjeta stjecanje doktorata znanosti na dokorskog studiju *Biomedicina i zdravstvo* na Medicinskom fakultetu Osijek temeljem izrade i javne obrane dokorskog rada dokorske kandidatkinje Marije Čatipović, dr. med. Slijedom navedenog Odbor je predložio Senatu davanje suglasnosti na Odluku Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta Osijek o ispunjavanju propisanih uvjeta dokorske kandidatkinje Marije Čatipović, za stjecanje doktorata znanosti na dokorskog studiju *Biomedicina i zdravstvo* temeljem izrade i javne obrane dokorskoga rada na Medicinskom fakultetu Osijek.

- **Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod nazivom Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije Upravljanje kvalitetom hrane u ugostiteljstvu na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi**

Na temelju dostavljene dokumentacije i prihvaćanjem Izvješća Povjerenstva o provedbi postupka provjere ispunjenosti uvjeta za izvođenje programa cjeloživotnog učenja *Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije Upravljanje kvalitetom hrane u ugostiteljstvu* Senat Sveučilišta u Osijeku je dao suglasnost na ustroj i izvedbu navedenog programa cjeloživotnog učenja na **Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi**. Ovaj program cjeloživotnog učenja u skladu je sa standardima skupova ishoda učenja upisanima u Registru Hrvatskog kvalifikacijskog okvira.

- **Sveučilišno izdavaštvo**

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatrao je prijedlog za izdavanje sveučilišne znanstvene monografije “**Aktivnosti u okviru projekta KK.01.1.1.01.0010 (2017-2023)**” i utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, te je predložio Senatu izdavanje sveučilišne znanstvene monografije.

Na prijedlog Povjerenstva za izdavačku djelatnost Senat je donio odluke o izdavanju suglasnosti za izdavanje sveučilišne znanstvene monografije pod nazivom “**Aktivnosti u okviru projekta KK.01.1.1.01.0010 (2017-2023)**” autora: **prof. dr. sc. Gordana Lauca, prof. dr. sc. Zlate Kralik, izv. prof. dr. sc. Aleksandra Sečenjija** te autorice urednice **prof. dr. sc. Ines Drenjančević**.